



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



Realizace projektu Sebevzděláváním k vyšší kvalitě
Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/22_002/0003669

Od 1.1.2023 realizuje naše škola projekt Sebevzděláváním k vyšší kvalitě, jehož konec je naplánován na konec roku 2025. K 30.6.2024 jsme tedy zhruba v polovině realizace, proto chceme shrnout, co se nám do této doby v jednotlivých aktivitách podařilo uskutečnit.

1.II/7 Vzdelávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ

Ve sledovaném období jsme naplnili celkem 106 šablon. Individuálních vzdělávacích kurzů se uskutečnilo celkem 27, z toho 4 kurzy byly 4 hodinové (2 šablony), jeden kurz 32 hodinový (4 šablony), jeden kurz v rozsahu 62 hodin (vykázali jsme 7 šablon) a ostatní byly 8 hodinové (21 šablon). Tyto kurzy byly realizovány vzdělávacími organizacemi EDUKAČNÍ LABORATOŘ, z.s., EDUPRAXE, s.r.o., H-EDU, s.r.o., H-MAT, s.r.o., Univerzita Karlova a Jahodovka - Vyšší odborná škola sociálně právní.

Organizace Líný učitel pořádala 2 osmihodinové semináře Hodnocení není jen klasifikace a Aktivizující výuka aneb didaktická strategie "Líného učitele". Těchto seminářů se zúčastnilo vždy 19 učitelů (38 šablon). Poslední 16hodinový seminář pořádala organizace Atlas software na téma Legislativa ČR a EU v pedagogické praxi k rozvoji demokratického myšlení. Zúčastnilo se ho 17 pedagogů (34 šablony).

Do konce projektu zbývá vyčerpat 60 šablon.

1.V/1 Vzdelávání pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK

Ve sledovaném období jsme naplnili 9 šablon. Tři pedagogické pracovnice se zúčastnily 2 osmihodinových seminářů pořádaných organizací Líný učitel - Hodnocení není jen klasifikace a Aktivizující výuka aneb didaktická strategie "Líného učitele". Dále se 3 pedagogické pracovnice zúčastnily webináře Práce se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami ve školní družině, který pořádala organizace Edupraxe, s.r.o.

Do konce projektu zbývá vyčerpat 3 šablony.

1.II/9 Inovativní vzdělávání žáků v ZŠ

V rámci této aktivity jsme uspořádali ve dnech 25. - 29.9.2023 ve spolupráci s o.p.s. Magdalena kurz zážitkové pedagogiky. Zúčastnilo se ho 18 žáků, z toho 3 žáci byli ohroženi školním neúspěchem. Všichni absolvovali 32 hodin inovativního vzdělávání, a tedy jsme vyčerпали 3 šablony, což je 96 dosažených jednotek.

Během školního roku 2023/24 došlo k pravidelnému setkávání se žáky ohrožených školním neúspěchem, z nichž 4 žáci absolvovali 32 hodin inovativního vzdělávání. Tato setkávání jsme organizovali ve čtyřech skupinách, jichž se zúčastnilo 22 dětí a byla zaměřena na aktivizující metody, vzdělávání s využitím nových technologií a propojování formálního a neformálního vzdělávání. Celkem jsme vykázali 4 šablony (128 dosažených jednotek), čímž byla tato aktivita zcela naplněna, neboť jsme jako cílovou hodnotu měli stanovenou 224 jednotek.